



Tisková informace Státního úřadu inspekce práce ze dne 10. 6. 2015

Osmé setkání držitelů titulu „Bezpečný podnik“ na území Plzeňského a Karlovarského kraje

Již 8. ročník setkání držitelů titulu „Bezpečný podnik“ se zástupci Oblastního inspektorátu práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj (dále „OIP“) proběhlo 29. 5. 2015 pod záštitou společnosti Drůbežářské závody Klatovy, a. s., v prostorách závodu na zpracování drůbeže.

Setkání se kromě zástupců OIP – vedoucího inspektora Ing. Miroslava Duchka, vedoucí útvaru bezpečnosti práce Ing. Jarmily Hrubé a inspektora Jiřího Vacka – zúčastnili zástupci společností z regionu v místní působnosti OIP, které patří k držitelům titulu „Bezpečný podnik“ – Hexion Specialty Chemicals, a. s., Sokolov, Plzeňská Teplárenská, a. s., HF-Czechforge, s. r. o., Hollandia Karlovy Vary, a. s., Škoda Machine Tool, a. s., ŠKODA TVC, s. r. o., Plzeň, Vodárna Plzeň, a. s., Kdynium, a. s., SEDRA-TOOLS, s. r. o., a MBtech Bohemia, s. r. o.

Na úvod setkání vystoupil Ing. Duchek, který ve svém vystoupení podal informaci o významu a přínosu programu a o průběhu programu „Bezpečný podnik“ v rámci působnosti OIP. Ing. Hrubá poté předala titul a plaketu „Bezpečný podnik“ zástupcům společnosti Vodárna Plzeň, a. s., kteří se z provozních důvodů nemohli zúčastnit slavnostního předávání v Opavě, kde v zastoupení jejich titul převzal vedoucí inspektor OIP.

Za Drůbežářské závody Klatovy, a. s., vystoupil Ing. Tomáš Holý, technický ředitel hostitelské společnosti, který všechny přítomné přivítal a seznámil s firmou. Po úvodní prezentaci hostitelské firmy proběhla exkurze v provozech společnosti. Všichni přítomní shlédli porcování kuřat, výrobu drůbežích uzenin a následné uzení.

Po ukončení exkurze ve výrobě setkání pokračovalo dalším programem. V této části prezentoval Ing. Václav Pešek společnost ECoGas Technology, s. r. o., která se významnou měrou podílela na zdokonalení klatovského původního systému řízení BOZP v rámci programu „Bezpečný podnik“ v oblasti plynových a tlakových zařízení. Během této prezentace vyslechli přítomní mnoho užitečného a podnětného pro jejich další práci při zavádění a zdokonalování systému řízení BOZP, zejména ve výše uvedených oblastech vyhrazených technických zařízení. Touto prezentací byla ukončena oficiální část setkání.

V následné diskuzi si zástupci jednotlivých společností spolu se zástupci OIP vyměnili vzájemně zkušenosti ze zavádění, udržování a zdokonalování systému řízení BOZP v rámci programu „Bezpečný podnik“. Hostitelská společnost pak připravila ochutnávku jednotlivých produktů z oblasti vyráběných uzenin.

Pořádající společnost Drůbežářské závody Klatovy, a. s., nabídla zájemcům možnost prohlédnout si klatovské katakomby, které v minulých letech prošly rekonstrukcí. Zájemci o prohlídku se poté přesunuli na klatovské náměstí, odkud vyrazili do podzemí pod klatovským kostelem.

Závěr setkání se pak uskutečnil v podnikové restauraci Slavia, kde zúčastnění zhodnotili celou akci u zmrzlinového poháru a kávy. V podnikové prodejně vedle restaurace Slavia si účastníci také mohli zakoupit výrobky společnosti Drůbežářské závody Klatovy, a. s.

Toto již tradiční pracovní setkání opět potvrdilo, že osobní poznání firem a předávání zkušeností je vysoce efektivní a osvědčená forma rozvoje projektu „Bezpečný podnik“.

Jiří Vacek, inspektor
Oblastní inspektorát práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj

STÁTNÍ ÚŘAD INSPEKCE PRÁCE
Kolářská 451/13
746 01 Opava
tel.: 950 179 101, fax: 553 626 672
e-mail: opava@suip.cz
www.suip.cz

